

电力赋能“空中草莓”喜迎丰收



(邹迪) 近日,在天目湖镇南钱草莓园内,一排排种植支架上的草莓长势喜人,工作人员正在熟练地采摘。

“你们帮园区增容变压器,改造低压线路,还经常上门给大棚里的设备义务检修,太感谢你们了。”天目湖镇南钱草莓园负责人葛小宇对来大棚检查用电情况的国网溧阳市供电公司天目湖供电所工作人员说,在供电公司和科研团队的帮助下,今年草莓预计产量可达45万斤,实现经济效益2000万元,相较传统草

莓种植亩均效益可实现翻番。

据悉,今年8月,南钱村与扬州大学园艺与植物保护学院合作,打造了占地面积216.9亩的南钱草莓园,建设29组智能温室大棚,采用架式栽培体系开展草莓种植。相较传统人工大棚草莓种植,南钱草莓园采用了电气化、智能化的玻璃大棚管理种植模式。

大棚智能化水平的提升,对供电可靠性也提出了更高的要求。今年年初,了解到南钱草莓园的用电需求后,国网溧阳市供

电公司立即组织工作人员开展现场查勘,确定供电方案,配合草莓园建设进度做好电力设备、周边低压线路的建设改造工作。协助园区新增500千伏安用户变、630千伏安综合变各一台,铺设低压电缆1100米,新增电缆分支箱7个。辖区天目湖供电所还成立供电服务专班,安排专人对接园区用电需求,定期定时做好园区内及周边供电线路的巡视、消缺工作,为园区用电提供了优质的电力服务和可靠的供电保障。

垃圾分类宣传进乡村

(刘喆) 近日,古县街道科协在百家塘村开展了垃圾分类主题科普宣传活动。

工作人员为村民们发放了垃圾分类科普宣传手册,在村委

垃圾分类“兑换小屋”门口模拟演示了各类垃圾应该如何投放,并耐心解答村民提出的相关问题。在随后的文艺演出环节,街道科协通过话剧演绎、游戏互

动、竞猜答疑等多种形式向居民科普垃圾分类的相关知识,有效提升了村民们对垃圾分类的知晓度、认同度和参与度。

国旗下的法治课

(管倩) 近日,市检察院第四检察部干警在溧阳中学为全校师生作“国旗下讲话”。

检察官结合日常生活和实践案例,引导学生珍惜同学情谊,和同学产生矛盾时一定要正确面对,不要采用任何形式的暴力包括冷暴力、言语暴力进行校园欺凌。

要注意网络安全,不仅要为自己在网络空间中的言行负责,还要注意自我保护,遇到危险时要及时求助、避免伤害。最后,检察官勉励学生在今后的学习和生活中,以阳光、健康的心态创造自己的价值,点亮生命的光彩,享受人生的美好。

35位资深专家来溧坐诊



(余琛) “想找知名专家约不上号,抽不出时间去外地看病……”针对广大群众多层次、多元化的需求,省人民医院溧阳分院依托“院府合作”平台,邀请省人民医院、南京医科大学附属儿童医院等医院20多个专业学科的35位资深专家来溧阳开设专家门诊。

生慕名前来。

“经常有患者和我说,在省人民医院很难挂到我的专家号,所以这次和溧阳分院合作,也是希望可以方便溧阳的患者看病,让患者少跑路,享受到同质化的医疗服务。我也希望这种方式能够长期坚持下去。”王连生告诉记者。

近日,南京医科大学附属儿童医院内科主任兼呼吸科主任赵德育、省人民医院心血管内科副主任兼病区主任王连生、省人民医院风湿免疫科主任谈文峰等首批受邀的高级专家来到省人民医院溧阳分院门诊坐诊。

“自2016年‘院府合作’以来,前期模式是省人民医院专家常驻分院一年以上,通过门诊、查房、手术、带教等方式提升分院诊疗水平,然而这种形式下,我们发现大牌专家没有长期固定时间且专科覆盖面还不够广。”省人民医院溧阳分院党委书记杨力告诉记者,该院此次进一步深化“院府合作”模式,邀请大批高级专家以门诊形式到医院来,既满足了溧阳本地老百姓的门诊需求,也契合了专家的时间。

“王连生主任的号在省人民医院很难挂到,我挂了几个月都没挂到,没想到他会到溧阳来坐诊,真正方便了老百姓,免去我们往返南京的麻烦,如果子女没空,自己来就诊也方便。”72岁的市民李先

健康手指操进社区



(韩一宁) 日前,溧城街道奥体花园社区新时代文明实践站联合馨爱公益开展手指操活动。

在场居民跟着一遍遍地练习,现场气氛十分活跃。

销户公示

由溧阳市通亚建设发展有限公司承建的溧阳市正誉新能源科技发展有限公司的标准化厂房建设项目1#车间、2#车间已于2021年5月11日竣工验收且农民工

工资已发放完毕。
开户行:江苏银行股份有限公司溧阳支行
账号:83200188000168274000003

拟申请农民工工资专户销户,现予以公示(公示期:2022年12月13日至2023年1月13日),如有异议,请向溧阳高新区建设规划管理局反映,联系电话:0519-87310133。

遗失声明

▲陈保国遗失残疾军人证,证号:苏军D012650,声明作废。